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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk.

Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

1. 1. levélstílus
2. tudományos stílus
3. hivatalos stílus
4. szépirodalmi stílus

A 4 helyes válasz –
1 pont.

2. tárgymutató A helyes válasz –
1 pont.

3. 1. Kék bálna
2. Mamutfenyő
3. Pando (Rezgő Óriás)
4. Pando (Rezgő Óriás)

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

4. a) Láttad-e már az új filmet? (Az -e módosítószó helyes használata a lényeges! A 
szórend eltérhet.) 
b) Be kell fejezned a porszívózást! (Az igekötő és az igenév közé ékelődő segédige 
helyesírása a lényeges! A szórend eltérhet.)

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

5. a) nagy
b) nagy
c) nagy 
d) nagy

A 4 helyes válasz –
1 pont.

6. 1. Ne menj fejjel a falnak!
2. Ha bajba kerülsz, magadnak kell kilábalnod.
3. Annyira vállalkozz, amennyit elbírsz!
(Más megfogalmazás, hasonlóan jó válasz is elfogadható, az a lényeg, hogy Matula 
tanácsait tartalmazzák, és helyesírási, nyelvhelyességi szempontból megfeleljenek.)

A 3 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

7. diák + -kal (-val)
dél + -ig
vigyáz + -z (-j)
ír + -ná

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

8. Maszat Jankát, Makula bácsit, Szösz nénét és a Maszat-hegy többi békés lakóját 
ugyanis nagy veszedelmek fenyegetik. A Partvis Attila vezette barbár takarítók több 
házban rajtaütésszerűen kitakarítanak.

A 2 helyes megoldás –
1 pont.

9. Nyelvjárás:   B  
Szaknyelv:   A  
Diáknyelv: ___

A helyes válasz –
1 pont.

10. szomszéd, utas, áll, teniszütő, ikerszó, húz, ökör A helyes válasz –
1 pont.
(Csak a teljesen helyes 
megoldás fogadható el.)

11. hangja selyme A helyes válasz –
1 pont.

12. c) rokon értelmű szavak A helyes válasz –
1 pont.
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Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

13.
Írásban jelölt 

teljes hasonulás
Írásban nem jelölt 

teljes hasonulás Összeolvadás Képzés helye szerinti 
részleges hasonulás

arról sálja barátság azonban
mossátok
Péterrel

A 6 helyes válasz –
1 pont.
3 helyes válasz –
0,5 pont.

14. 1. c) állandó határozó
2.  IGAZ

A 2 helyes válasz –
1 pont.

15. 1. írásbeli irodalom; 2. szóbeli irodalom A helyes válasz –
1 pont.

16. a) Rímképlet: a, a, b, b.
b) A rím megnevezése: páros rím.

A 2 helyes válasz –
1 pont.

17. b) költői kérdés A helyes válasz –
1 pont.

18. a) Petőfi Sándor, János vitéz
b) epika, elbeszélő költemény

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

19. 1. képvers(nek)
2. szonett(nek)

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

20. c) A szövegnek lírai beszélője van. 
d) A szöveg humoros hangulata az istenek nevére való rájátszásból is ered.

A 2 helyes válasz –
1 pont.

Megjegyzés:
1.	 A javított vagy áthúzott felelet nem ismerhető el.
2.	 A ceruzával írt felelet nem ismerhető el.
3.	 Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a feladatoknál, 

amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon, illetve a szófajtani és a mondattani elemzések rövidítései 
is engedélyezettek.

4.	 Elismerhető a nyomtatott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat az írott betűk használatát kéri.
5.	 Elismerhető az a válasz, amelyet a tanuló másképpen jelölt, ha a jelölés egyértelmű (pl. aláhúzás helyett 

bekarikázza vagy kipipázza a választ).


